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Examen extraordinario, Grupos A, By C METODOS MATEMATICOS IT (8-9-2020)
Justifica tus respuestas (Tiempo: Tres horas)

r+y+mz = 2m
1.- (1p) Discute por Gauss el sistema r+my+z = 2
r—my+z = 0

2.- (1,5p) En R? se consideran los subespacios

U = {(z,y,z2,w):z+y+2=0y —w=0},
W = {(04—1—6,04—6,—2&—26,04—1—5); a,ﬁGR}.
Halla las ecuaciones implicitas y bases de UNW y U + W.

3.- (1p) Se considera la base {uf,us,u3} de R? y el vector @ = uj + up + uj. Halla las

coordenadas de U respecto de la nueva base {v_f, 11_2), v_3>} sabiendo que
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y las cordenadas de ¥ = 307 + 204 + 03 respecto de la base {171, b, 175}

4.- (1p) Sean By = {17{, s, 173>} y By = {U_1>, V3, v_3>} dos bases del espacio vectorial (V3, 4, -R)

y sea f la aplicacién lineal de V3 en si mismo, tal que
f@i) =of + 03, f(up)=—201 —v3+705, f(uf)=—vf+ 03,

Halla las ecuaciones implicitas de I'm(f).

5.- (1,5p) Sean g y h las aplicaciones lineales de R? en R? y de R? en R* tales que

g(1,-1) = (2,-1,2), 9(1,2) = (—1,2,2),
h(1,0,0) = (7,1,0,2), h(0,1,0)=(1,-2,2,—1), h(0,0,1)=(1,1,0,4).
Halla una base del nicleo de h o g y el rango de ho g.

6.- (1p) Calcula el siguiente determinante de orden n :
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7.- (1,5p) ;Para qué valores del parametro « es diagonalizable la matriz A7

2 =2 Q
A= 0 2 a+2
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8.- (1,5p) Estudia si es diagonalizable la matriz C'y, en caso afirmativo, halla D y P, siendo
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